

大清早報

THE CHINESE TIMES
1 PENDER STREET EAST
P. O. Box 839 Phone Secy. 7092
VANCOUVER, B. C.

孔子一千四百九拾一年

夏曆歲次庚辰年三月初一日

Monday, April 8 1940 Vol. 1 No. 274

The Chinese Times

The Chinese Times, Publishers.
Entered at Vancouver Post Office as Second
Class Matter

本報抗戰電訊

▲七日晨得接駐香港訪員來電云

前冀察政委會委員長兼廿九軍軍長宋哲元五日在四川省某地逝世。

我軍收復綏遠五原綏西敵軍已告肅清。

以一等勳章

賊軍四千餘結集八塘一帶

準備北犯

我軍嚴為防範。

桂南賊軍蠢動。

企圖西犯龍州。

現龍州東方之崇善及上金。

發現敵軍蹤跡。

西江形勢緊張。

敵援兵屢續開到。

有分水陸兩路進犯肇慶模樣。

敵派間諜多名潛赴台山開平內地擾亂秩序。

江門新會敵軍增兵有進犯瀘水企圖。

新會開平路線連日劇戰。

敵迭次衝進均被我擊退損失甚重。

嗚呼哀哉汪逆兆銘生有賤疾

洪公

汪逆兆銘於昨月三十日率領黨班孤羣徇黨厚着面皮掩住良心躲在倭賊膀下居然組織偽府獨自稱尊。自任所謂主席及兼行政院長與海軍部長。煞是多才多藝不可一世矣。豈知內幕實無壹兵壹卒。全是倭寇舞弄有如光棍同申驅局欲以瞞騙局外人耳。據昨日報載「南京偽組織於卅日成立」衆聚壹堂者並無外國職官祇有僂寇軍官數人。惟日本報紙訪員及映相人則不可勝數。實則偽組織亦未請外國外交官等參加並以賊軍環守南京城垣內外。嚴防擾亂」云。是則可知倭賊與汪逆輩作賊之心。誠是披髮捲冠奔走拯救復仇雪恥之不遑。尚自趾高氣揚行其所謂「國府還京大典」。是誠無惻隱之心。無羞惡之心。無是非之心。而非人者也。

且汪逆輩不少黨國要員。廿餘年來食黨餉任重職。刮得民脂民膏。多者千數百萬少者亦十萬八萬。比比皆是也。韓信有言「乘人之車者。載人之患。衣人之衣者。懷人之憂。食人之食者。死人之事。」尤以汪逆兆銘爲然。在國爲行政院長。在黨爲副總裁富貴極矣。尊榮極矣。乃竟投賊懷抱。甘爲奴隸。甘作僂鬼。其肉誠不足食矣。昔者墨子問於楚王曰：「今有人於此。舍其文軒。鄰有敝廬。而往竊乘之。舍其錦繡。鄰有糟糠。而往竊食之。此爲何若人。」楚王曰：必爲竊疾矣。今汪逆舍其行政院長之貴而不任。竟往降賊。雖當僂鬼而爲之。舍其國民黨副總裁之尊而不爲。竟往降賊。雖作僂鬼而願之。舍中華民國最尊貴之位而不居。竟往降賊。雖做奴隸而甘之。是則汪逆兆銘者。非真生有賤疾。何爲若此哉。汪兆銘輩。嗚呼哀哉。嗚呼哀哉。汪兆銘輩。

時評

○本報發售業部啟事
本報兼代理各種印件。如傳單。貨單名片。
人魚紙仔。信封。信箋。券據。徵信錄。
特別相宜。仰祈留心照顧足荷。

表

中國及外國每年收英金宣佈式大閱

英屬及美國每年收英金九圓七毫五仙

半年五圓二個月二圓七毫五仙

太報司理部改

賛報費均要

太報司理部改